



CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ

Praca São Vicente, 31, Centro - Saloá/PE.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE

Saloá-PE, 04 de fevereiro de 2025.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

RATIFICAR o processo da Dispensa de Licitação nº DV00003/2025, que objetiva: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULO TIPO PICAPE CABINE DUPLA, DESTINADA A MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE; com base nos elementos constantes da Exposição de Motivos correspondente, a qual sugere a contratação de:

- LOCALIZAR LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA 09.653.769/0001-83 Valor: R\$ 18.000,00

Publique-se e cumpra-se.

JOSÉ FRANCISCO CURVELO SILVA Presidente da Câmara de Vereadores de Saloá





CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ

Praça São Vicente, 31, Centro - Saloá/PE.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE

Saloá-PE, 04 de fevereiro de 2025.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:



ADJUDICAR o objeto da licitação, modalidade Dispensa nº DV00003/2025, que objetiva: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULO TIPO PICAPE CABINE DUPLA, DESTINADA A MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE; com base nos elementos constantes do processo correspondente, a:

- LOCALIZAR LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA 09.653.769/0001-83 Valor: R\$ 18.000,00

Publique-se e cumpra-se.

JOSÉ FRANCISCO CURVELO SILVA Presidente da Câmara de Vereadores de Saloá





CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ

Praca São Vicente, 31, Centro - Saloá/PE.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE

Saloá-PE, 04 de fevereiro de 2025.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

AUTORIZAR a lavratura do respectivo contrato decorrente da Dispensa de Licitação nº DV00003/2025, que objetiva: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULO TIPO PICAPE CABINE DUPLA, DESTINADA A MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE.

Publique-se e cumpra-se.

JOSÉ FRANCISCO CURVELO SILVA Presidente da Câmara de Vereadores de Saloá

